
A：そう思う　　B：どちらかといえばそう思う　　C：どちらかといえばそう思わない　D：そう思わない
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自分の想いを受け止めてくれる先生がいる。

少人数授業やTT授業では、質問がしやすい。

授業ではわかりやすく教えてくれる先生が多い。

災害時、どう避難したらよいか知っている。

生徒会活動や学校行事に積極的に取り組んだ。

感染予防や熱中症にきちんと対策を行った。

日直や給食当番、係の仕事をきちんと行った。

掃除を毎日時間いっぱい行うことができた。

明るくあいさつをすることができた。

身だしなみをきちんとすることを心掛けた。

毎日朝読書にきちんと取り組んだ。

自分の将来について考えを深めた。

ふるさと学習を楽しむことができた。

タブレットを使って楽しく学習できた。

家庭での学習を、自分で進んで行った。

話し合い活動で、考えを表すことができた。

授業に一生懸命取り組むことができた。

人権を大切にしようとする意識が高まった。

学校生活は毎日楽しく過ごせた。

令和４年度学校評価 生徒分

A B C D 無回答


